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Kiegyensúlyozott árbevétel, fedezet és folyamatos fejlesztések a 

SYNERGON Csoportnál 

 

A jelentésben található negyedéves adatok nem könyvvizsgáltak. A konszolidált beszámoló részei az 

IFRS-ek alapján összeállított, konszolidált mérleg- és eredmény kimutatásokon alapulnak. 2014. március 
31-én a vállalatcsoport beszámolási pénzneme a magyar forint, így az elemzés is forint alapon készült. A 

beszámolási periódusban alkalmazott számviteli politika azonos a legutolsó, könyvvizsgált éves 

beszámolóban bemutatott és alkalmazott elvekkel. A gyorsjelentésben szereplő adatközlési struktúra a 
korábbi időszakokhoz képest változásokat tartalmaz, amelyek kialakítására az aktuális IFRS 

szabályozásnak történő megfelelés és a könyvvizsgált beszámolóval való összhang megteremtése miatt 
került sor. Az összehasonlíthatóság biztosítása érdekében a gyorsjelentés bázisadatait is a 

tényidőszakban alkalmazott struktúrának megfelelő bontásban közöljük. 

A beszámolóban bemutatott számadatok eltérő jelzés esetén ezer forintban értendőek. 
 

SYNERGON Informatika Nyrt. konszolidált pénzügyi összefoglaló 

 

A 2014. első negyedévi eredményét meghatározó események és eredmények összefoglalója:  

A működési pénzegyenleg 50 millió forint pénz kiáramlás volt. A Társaság pénzügyi tételeiben 

még nem jelent meg, mert még nem tudja használni a Társaság részére már lehívhatóvá vált és 

teljes körűen adminisztrált  163 millió forint támogatási tételt. A kifizető szervezeti 

átrendeződése miatt jelenleg nem látható előre a támogatás folyósításának pontos ideje.  

A Társaság Tárgyidőszaki árbevételében a Futár projekt 177 millió árbevétellel vett részt, ami a 

projekt vége miattalacsonyabb a 2013-as értéknél. A Futár projektet azonban a következő 

negyedévtől a projekt alap rendszeréhez illesztendő megrendelések követik. A Társaság a 

második negyedévben már két, egyenként nettó 300 millió forint volumenű, a Futár alap 

rendszeren túli kivitelezésen dolgozik. A projekt keretében létrejött teljes utastájékoztatási és 

erőforrás gazdálkodási rendszer szoftveres és infrastrukturális üzemeltetési feladatait a Táraság 

2014 közepétől új szerződés keretében fogja teljesíteni. 

A Társaság megtartotta a fedezet arányát, amely jelentős veszteséges projekt kifutásával 

valósult meg. A fedezet tartalomban még vannak megoldásra váró, az átlagostól elmaradó 

fedezetű vállalkozási szerződések, ezek felülvizsgálatával és a partnerek konstruktív 

hozzáállásával javítható a fedezet aránya.  

A működési költségekben dominálnak a személyi jellegű kiadások, amelyek a 2013-as szinten 

maradtak, mert tartalmazzák a SMART projektek megemelt fejlesztői létszámának költségeit, 

annak érdekében, hogy fejlesztés határidőre elkészüljön és a piaci bevezetése elindulhasson  
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Elnöki Köszöntő 
 

 
 
Tisztelt Részvényesek! 
 
Nehéz és tanulságos évet zárt 2013-ban a SYNERGON Csoport, hiszen a korábbi évek 
fellendülését követve meg kellett kezdenünk azokat az átalakításokat, melyek hosszú távon 
meghatározzák működésünket. A folyamatosan változó piaci igényekhez történő integráció és a 
Társaság működésének optimalizálása mindig kihívást jelent a menedzsmentnek, és a 
dolgozóknak egyaránt. 
 
A korábbi, holding szerkezet kialakítása során befektetési céllal megvásárolt tagjaink 
nyereséggel történő értékesítését követően az idei év első negyedében több jelentős 
projektünket zárás, illetve piacra kerülés fázisába jutattuk. A portfoliótisztítás, a megrendelés-
állomány megerősítése és növelése, illetve a pénzügyi stabilitás növelése volt a legfontosabb 
célunk, hiszen ezek nélkül Társaságunk növekedést nem érhetne el. 
 
A most közzétett első negyedéves adatok a szektort érintő szezonalitásokat követik, melyek 
évről-évre hasonló trendet mutattak, így annak a munkának, amit elvégeztünk nem lehetnek 
teljes értékű levonatai. A pénzügyi stabilitás megtartását, a hiteleink visszafizetésével és a banki 
finanszírozási kitettség drasztikus csökkentésével még a 2013-as év végén megkezdett program 
részeként, a tervszerű, fegyelmezett gazdálkodásunkkal értük el.  
 
Az első három hónap során a FUTÁR Projektet zárás közeli állapotba hoztuk, és egyúttal azokat 
a kiegészítő megrendeléseket is sorra, a határidők betartásával zártuk, melyek a megújuló 
közösségi közlekedési megoldások részét képezték. A FUTÁR zárásával összefüggően a rendszer 
hosszú távú üzemeltetésére kiírt pályázaton sikeresen vettünk részt. Így a Projekt teljes 
átadását követve a stabil és üzembiztos működést biztosítunk a jövőben. 
 
A legnagyobb és legösszetettebb beruházás mellett komoly energiát fordítottunk a SMART 
fejlesztési projektjeinkre is, ahol megkezdtük azokat a pilot projekteket, ahol a megrendelők 
éles üzemmódban láthatják a SMART Grid és SMART Building programunkat. A SMART 
termékek hazai és nemzetközi bevezetése megkezdődött, ennek kapcsán olyan gyümölcsöző 
együttműködéseket sikerült kialakítanunk, amelyek a fejlesztést további modulokkal egészítheti 
ki. Az oroszországi Kurszki Egyetemmel kötött együttműködés lehetőséget teremt a SMART 
Building magyarországinál változatosabb körülmények közötti tesztelésére és olyan egységek 
beépítésére, melyek használatával a rendszer a szélsőségesebb időjárási viszonyokhoz 
igazodhat. Az együttműködés és a pilot-projekt az orosz piacra történő bevezetés fontos 
mérföldköve. 
 
Komoly infokommunikációs, és projektszervezési kompetenciákat kötöttünk le az idei évre azért, 
hogy a hazai közösségi közlekedéshez kapcsolódó Nemzeti Elektronikus Jegyrendszer 
Platformban, illetve a Nemzeti Személyszállítási Intelligens Közlekedési Rendszerek Platformban 
sikerrel tudjunk részt venni. A parlamenti választások és az azt követő esetleges átalakítások 
várhatóan nem befolyásolják a SYNERGON Csoport hosszú távú terveinek megvalósítását, így a 
GINOP és az új Operatív Programokban való részvétel az elkövetkező időszak egyik 
meghatározó feladata lesz.  
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Tovább folytatjuk a SMART projektekkel kapcsolatos fejlesztéseket, és nagy hangsúlyt kell 
fektetnünk az értékesítési csatornák kiépítésére is. A stabil és kiegyensúlyozott működés 
megteremtése és a meglévő saját projektjeink megvalósítása során kevesebb figyelmet tudtunk 
fordítani azokra a nem kifejezetten SYNERGON specifikus informatikai programokra, melyeket 
az idei év elején a startup vállalkozások növekedését Magyarországon elindították. A startup-ok 
tömeges megjelenése a fejlesztési igények növekedését jelzi, mely egy olyan piaci rés, amit a 
SYNERGON Csoport a jövőben ki akar és ki is fog használni. 
 
 
Dobos Attila 
vezérigazgató, az Igazgatótanács elnöke 
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A SYNERGON Csoport 2014. március 31-i eredményelemzése 

 

2014. év első három hónapjában a SYNERGON Csoport 1 335 millió forint árbevételt ért el, ami 
37%-kal a 2013-es szinttől eltérő teljesítményt jelentett. 

Az árbevétel változását a Futár projekt időszakonként eltérő árbevétel értékei okozták. 2013-

ban az első negyedévben 644 millió forint, 2014-ben 177 millió forint volt a projekt kiszámlázott 

értékesítése. Az első negyedévben a Futár projekt a kivitelezés végteljesítéséig fenntartandó 

szolgáltatások, – alvállalkozói díjak - növelték a projekt és a Társaság közvetlen költségeit. 

2014. májusban a FUTÁR üzemeltetésre vonatkozó szolgáltatási szerződés aláírása – a 

közbeszerzési eljárásban való eredményes részvétel után - folyamatban van.  

A tárgyidőszaki és az összehasonlító időszaki árbevétel közti eltérésre hatással van a BKV-

outsourcing projekt elszámolás változása. A Társaság a BKV-outsourcing szolgáltatási 

szerződésének és az abból származó projektjének megvalósítását 2013. második félévétől 

átszervezte, - közgazdasági értelemben a feladatokat átadta-, amely folyamat keretében 

pontosításra kerültek a T-Systems Magyarország Zrt. által végzett alvállalkozói feladatok és a 

teljesítésben vállalt felelősség. A SYNERGON Csoport fővállalkozói, projektszervezői feladatokat 

lát el, amivel kapcsolatban kialakításra került az az elszámolási rendszer, amelyre figyelemmel a 
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Csoport a projekt hátralévő  futamidejében ebből befolyó bevétel alapján  - a pénz időértékét 

figyelembe véve - a teljes fennmaradó összegben követelést mutat be. Ezt a tételt a Csoport 

korrigálta a projektszervezés kapcsán megállapított teljesítmény piaci értékével, amelyet a 

hátralévő időben arányosan mutat ki bevételként. 

 
2014. első negyedévében a nettó fedezet volumene az árbevétellel azonos arányban 

maradt el a kiemelkedően magas bázisévi 2013-as értéktől. Az első negyedéves piaci 

körülmények miatt a központi beszerzések alapján teljesítendő megrendelések és licence 

értékesítések 2013-as évhez képest jelentős mértékben elmaradtak. A Társaság első 

negyedévben kiemelkedő, új és jelentős megrendelés nélkül elért fedezet tömeget az év végére 

várhatóan az újra elinduló beruházások fogják növelni. 

 

A fedezet tartalom a 2013-as évi szerinti, 28%-on maradt. A folyamatos fedezet 

karbantartás a jövő árbevételét megalapozó szakértői és szakember költségek fedezése miatt 

folyamatosan szükséges. 

 

A működési költségek összege az első negyedévben 2%-os eltérést mutat az előző 

évi értéktől. A működési költségeknek meghatározó eleme a személyi költségek, amely az 

elindított optimalizáció miatt szezonális változásokat mutat. A munkavállalók mozgó bér 

rendszere és a hónapról- hónapra történő folyamatos optimalizálás a jelentős fedezet ingadozás 

mellett késéssel lesz követhető. 

A működési költségek arányosan magasabb értéke tartalmazza az EU források bevonásával 

zajló Smart fejlesztésekhez rendelt fejlesztői erőforrás többlet költségeit is.   
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SYNERGON Csoport mérlegváltozások bemutatása  
 

A Csoport konszolidált mérleg főösszege 2014. március 31-én 11 396  millió forint volt, ami 
2013. december 31-hez viszonyítva 7%-os csökkenést jelent.  
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A jelentős mérlegváltozások bemutatása 
 
 
Befektetett eszközök 
 
A befektetett eszközök változása az elmúlt három hónap alatt 4%-volt, ebben a projekt 

elszámolás követelései változtak meghatározó mértékben. A BKV outsoruce projekt 

előrehaladásával a követelések a rövid lejáratú tételek közé sorolódtak.  

 
Rövid lejáratú eszközök 
A rövid lejáratú eszközök együttes változása 10%-os csökkenés. A csökkenésben a 

kiszámlázással összefüggő készlet kivezetés és a projekt elszámolásból eredő követelés 

csökkenés voltak meghatározóak.  

 

Hosszú lejáratú kötelezettségek 

A hosszú lejáratú kötelezettségek átlagos 16%-os csökkenésében meghatározó volt a nem 

banki kölcsönök további csökkenése, és a Társaság lízing kötelezettségeinek csökkenése.  

 

 

Rövid lejáratú kötelezettségek 

A Társaságnak a banki hitel állománya és kitettsége a bankok felé jelentősen, 38%-kal 

csökkent. A csökkenő banki finanszírozás miatt / mellett a Társaság kitettsége a szállítók felé 

erősödött.  A Csoport a szállítók felé teljesítendő tételeit egyrészt a mérlegben bemutatott 

kiszámlázott követelés állományból, másrészt a projekt elszámolásból eredő követelés 

állományból, továbbá a Futár projekt folyamatosan megkötésre kerülő szerződéseiből befolyó, 

mérlegben még nem szereplő követelés állományból tervezi rendezni.  
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SYNERGON Csoport Cash-flow  
 
A társaság nettó pénzeszköz állománya 2014. március 31-én 304 millió forint hitel tartozás volt. 

A beszámoló időszakában a fent részletezett változások 223 millió forintos pénzeszköz 

felhasználást eredményeztek.  
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A működésben felhasznált 50 millió forint volt. A működő tőke összetevőiben bekövetkezett 

változás 290 millió forinttal kompenzálta az eredményben realizált 352 millió forint 

felhasználást.  

A befektetések soron a GOP projektek beruházásai jelentettek pénzfelhasználást. 

A beszámoló záró időpontjában a Csoportnak 266 millió forint szabad pénzeszköze és 569 millió 

forint hitel felhasználással 304 millió forintos nettó pénzegyenlege volt.  

 

SYNERGON Csoport saját tőke változása 
 
2014. március 31-vel a tárgyidőszak és bázisidőszak nyitó és záró fordulónapjai között történő 
saját tőkehányad változását változástípusonként mutatjuk be. 
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A SYNERGON Informatika Nyrt. szavazati jogot biztosító tőke értékének bemutatása 

 

Részvényekre jutó hozam  

 

 

 

A konszolidációba vont kontrollált leányvállalatok köre 
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Üzleti Beszámoló 
 a vállalatok üzleti tevékenységeiről, a meghatározó 

gazdasági hatásokról és kockázatokról 
 

 

SYNERGON Integrator Kft 
 
Rendszerintegráció és kereskedelem 
A SYNERGON Csoport rendszerintegrációval, adatközponti megoldásokkal és IT biztonsági 
szolgáltatásokkal foglalkozó leányvállalata sikeres időszakot zárt 2014 első negyedévében is.  
 
A Társaság sikeres megállapodást kötött MAVIR Zrt-vel. A keretszerződés aláírásával a 
SYNERGON konzorciumi tagként a következő 4 évre 250 Millió forint értékben tervezett 
publikációk megvalósítására szerzett lehetőséget. 
 
A Siemens fővállalkozásában megvalósuló DBR M4 projekt második fázisára sikeres ajánlatott 
tett a SYNERGON Integrator Kft, melynek eredményeként 100 Millió forint feletti 
nagyságrendben biztosít infrastrukturális, hardver és szoftver megoldásokat a BKV részére 
 
A GDF-SUEZ számára a felhő infrastruktúra kialakítása lezárult. Megkezdődött az optimalizálási 
szakasz, melynek eredményeként a GDF-nek nyújtott szolgáltatások a meglevő erőforrások 
sokkal optimálisabb felhasználását, és ezzel együtt gazdaságosabb üzemeltetését is lehetővé 
teszik. 
 
A nagy volumenű infrastruktúra fejlesztések mellett a társaság több tízmillió forint értékben 
valósította meg ügyfelei kritikus üzleti folyamatait támogató  Microsoft megoldások szállítását. 
 
GOP projektek 
A Gazdaságfejlesztési Opretív Program támogatásával megvalósuló K+F projektek 
megvalósítása a tervezett ütemben haladt 2014 első negyedévében. 
 
A SYNERGON SMART BUILDING intelligens épületmenedzsment rendszer fejlesztése a kutatási 
folyamat ötödik szakaszába lépett. A tesztkörnyezetben való üzembiztos működést követően 
elkezdődött a pilot projekt kiépítése a Miskolci egyetemen. 2014. január 15-én a Társaság 
benyújtotta a projekthez kapcsolódó 2. számú kifizetési igénylést és időszakos beszámolót, 
amelyben 123 M támogatás kifizetését igényelte. Ezzel párhuzamosan a Társaság megkezdte az 
együttműködést a Kurszki Egyetemmel (Yugo-Zapadnyy Gosudarstvennyy Universitet). A 
SYNERGON stratégiai célja, hogy a SMART BUILDING termékével nemzetközi piacra lépjen. A 
Kurszki Egyetemmel megkötött stratégiai együttműködés részeként megvalósuló oroszországi 
pilot projekt és a Smart termékek oroszországi lokalizációja révén a Cégcsoport előtt megnyílik 
a lehetőség a sikeres oroszországi piacra lépésre.  
 
A SYNERGON SMART GRID okoshálózati rendszer fejlesztése kapcsán a kutatási folyamat 5. 
negyedében már jól előre lehetett tervezni a kutatás végéig zajló folyamatokat, így megtörtént 
a Szerződés alvállalkozókat érintő módosítása.  A tárgyidőszakban nem történt fejlesztési 
támogatás lehívás, a költségek a társaságot terhelték. 
 
A SYNERGON DATACENTER beruházást támogató projektekben továbbra is a tervezéssel és a 
beruházás előkészítésével kapcsolatos folyamatok zajlanak. A 2013 Q4 időszakban benyújtott 1. 
számú időszakos beszámoló a tárgyidőszakban elfogadásra került. A projekt első 
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eszközbeszerzése során megérkezett az első nagy értékű eszköz, amelynek pályázati 
elszámolására 2014 Q2 időszakban kerül sor.  
 
FUTÁR Projekt 
A SYNERGON Integrator Kft. 2014. első negyedévében olyan, a FUTÁR projekt részét képező 
részprojekteket zárt le, melyek eredményeként a teljes rendszer készültségi foka megközelíti a 
100 százalékot. A lezárt alprojektek eredményeként valósult meg többek között a közösségi 
közlekedés irányítását és az utasok tájékoztatását kiszolgáló IT infrastruktúra, és a Szabó Ervin 
téri diszpécserközpont modernizációja. Átadásra került a fedélzeti és diszpécserközponti 
beszédkommunikációs (rádió) rendszer, a teljes szoftveres forgalomirányítás és utastájékoztatás 
fejlesztése, valamint befejeződött a 263 kijelző telepítését magába foglaló közterületi alprojekt. 
A tárgyidőszak végén a SYNERGON megkezdte a FUTÁR Projekt végátadás – átvételének 
folyamatát. Az elkövetkezendő időszakban Társaság tovább folytatja a rendszer éles üzemű 
tesztelését, az esetleges hibák javítását, valamint annak a közel 10 százaléknyi - mintegy 207 
darab - kötöttpályás járműnek a fedélzeti szerelését, melyek a Nemzeti Közlekedési Hatóság 
vizsgáztatását követve újból forgalomba kerülhetnek.  
 
Az alap szerződésben foglaltak megvalósítása mellett a SYNERGON az első negyedévben 
kifejlesztette a valós idejű, helymeghatározással támogatott utazástervezést, proaktív nyomon 
követést és utasinformáció-szolgáltatást lehetővé tevő  mobil alkalmazásokat, melyek a FUTÁR 
központi rendszerével és utazástervezőjével való teljes körű integrációra kerültek. A FUTÁR 
szerződés kibővítés kapcsán a Társaság az újonnan beszerzett (összesen 80 darab) Mercedes-
Benz Citaro,Volvo 8500 és 7700 típusú buszokon a FUTÁR követelményeinek megfelelő új 
kijelzőket épített be, illetve a BKV menetrend szerint közlekedő dunai kishajóit (8 darab) 
felszerelte a FUTÁR fedélzeti egységeivel, illetve a hajó ágazatot integrálta a FUTÁR rendszerbe. 
A mintegy 290 millió forint értékű szerződést a SYNERGON a vállalt határidő betartásával 
teljesítette. 
 
 
SYNERGON Outsource Kft. 
 
A SYNERGON Csoport klasszikus IT outsourcing területén tevékenykedő leányvállalata az első 
negyedévben folytatta a BKV outsourcing szerződés minőségi kiszolgálását az előző időszakban 
megújított szolgáltatási szervezettel.  A Társaság a BKK FUTÁR, BAT és egyéb kisebb 
projektekhez kapcsolódó service desk szolgáltatásokkal biztosítja a projektek megfelelő 
színvonalú szakmai támogatását. 
 
A GDF SUEZ csoport számára nyújtandó virtualizált SAP környezet kialakítását követően a 
folyamatos üzemeltetést, a havonta változó erőforrás igényeket is kielégítve a SYNERGON 
Outsource Kft. biztosítja.  
 
A Malév Ground Handling Földi Kiszolgáló Zrt. informatikai rendszerei üzemeltetésének magas 
szakmai minőség és ügyfél elégedettség mellett történő megvalósításán tovább dolgozik a 
Társaság. 
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SYNERGON Retail Systems Kft 
 
A SYNERGON Csoport kis- és nagykereskedelmi szektorban működő, retail megoldásokat 
szállítót tagja az elvárásoknak megfelelően zárta 2014. első negyedévét.  
 
A Társaság határidőre telepítette a 2013. decemberében engedélyezett online pénztárgép 
rendszereit, időben kiszolgálva az állami támogatásra jogosult partnereit. Az Aldi Magyarország 
két új üzletében is sikeresen került telepítésre a SYNERGON rendszere, emellett tovább bővült 
azon trafik üzemeltetők száma is, akik a SYNERGON speciálisan a Nemzeti Dohányboltok 
részére fejlesztett SRS Trafik rendszerét használják. Az első negyedévben sikeresen zárult az 
Office Depot Kft. áruházaiban üzemeltetett pénztárgépek központi rendszerbe (SRS Head Office 
System) integrálásának projektje. 
 
A társaság folytatta a pénztárban történő jegynyomtatás lehetőségét megteremtő eszközök 
fejlesztését a BKK Zrt. részére, ezzel párhuzamosan folytatódott a BKK jegykiadó automatáinak 
BKV központi rendszerébe integrálásának fejlesztése is. 
 
A SYNERGON ECOD – EDI szolgáltatásait több multinacionális FMCG / DIY cég használja 
Magyarországon. Az ezen a területen élen járó Auchan Magyarország Kft 2011 óta veszi igénybe 
a Cégcsoport szolgáltatásait és juttatja el elektronikus számláit több, mint 1 500 partnerének. A 
PKI számlakibocsátó rendszer az elektronikus számlázás terén nagy népszerűségre tett szert az 
elmúlt időszakban, fontos projektek indultak el az SRS több ügyfelénél: Mars, Wunderlich, 
Whitelake, Gift Sweet, Heineken, Debreceni Csoport, Herlitz, Maspex.  
 
Szerviz területen a Társaság a meglévő szerződéseknek megfelelően folyamatos, napi 24 órás 
szerviz és rendszertámogatási tevékenységeit hibamentesen ellátta. Folytatta a 
szerviztámogatási szolgáltatást a MÁV, a BKV, a KiK, Stens OIl, Aldi, Office Depot, valamint 
további partnerei üzlethálózatában. A szerviz üzletág teljesítményét tovább erősítette, hogy 
sikeresen folytatódott az üvegvisszaváltó automaták szupportja a SPAR üzletlánc áruházaiban. 

 
SYNERGON Csoport létszám adatok a passzív állomány nélkül 
 

 
 

A SYNERGON vállalatok 2014 első negyedéves záró létszáma 67 fővel csökkent.  
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Társasági Események 
 
Közgyűlés 
A 2014. április 30-án a Társaság közgyűlése döntött a 2013. évi gazdálkodásról szóló 
beszámolók elfogadásáról, felelős könyvvizsgáló személyéről, felelős társaságirányítási 
beszámolókról.  

 
A közgyűlések határozatait a Társaság honlapján közzétette. 
 
Igazgatótanács  
Az Igazgatótanács Tagjai:  
DOBOS Attila (elnök), Dr. JESZENSZKY Zoltán, Andrej GIRUTSKIY, Pap-Józsa Dávid, Papp Csaba 
 
 
Tulajdonosi struktúra 
 

 
 
Felelősségvállalási nyilatkozatok 
 
 

A SYNERGON Informatikai Rendszereket Tervező és Kivitelező Nyilvánosan Működő 
részvénytársaság ezen, a társaság 2014. január 1-től 2014. március 31-ig tartó 3 
hónapra vonatkozó gazdálkodását bemutató tájékoztató adatait, a tőkepiacról szóló 2001. évi 
CXX. törvénynek és a Budapesti Értéktőzsde Zrt. Bevezetési és Forgalomban tartási Szabályokról 
szóló szabályzatnak megfelelően készítette el. A konszolidált kimutatások, a vezetőséi jelentés a 
Nemzetközi Számviteli Elveknek megfelelően, és a legjobb tudásunk alapján elkészített, nem 
auditált adatokat és állításokat tartalmaznak. Nem hallgatnak el olyan tényt, amely a társaság 
helyzetének megítélése szempontjából jelentőséggel bír. Ez a jelentés valós és megbízható 
képet ad a konszolidált vállalat eszközeiről, kötelezettségeiről, pénzügyi helyzetéről, valamint 
nyereségéről és veszteségéről, továbbá megbízható képet ad a konszolidált bemutatott vállalat 
helyzetéről, fejlődéséről, teljesítményéről, ismertetve a főbb kockázatokat és bizonytalansági 
tényezőket. Az összevont (konszolidált) beszámolót független könyvvizsgáló nem vizsgálta. A 
rendszeres és rendkívüli tájékoztatás elmaradásával, illetve félrevezető tartalmával okozott kár 
megtérítéséért a társaság, mint kibocsátó felel. 
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Budapest, 2014. május 30. 

      
 

Dr. Jeszenszky Zoltán 
Igazgatótanács Tagja 
 

Dobos Attila  
Vezérigazgató,  
Igazgatótanács 
Elnöke 
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